Потребители о кабельном справочнике ЭЛЛИПСа

Выпуск 3-го обновленного издания Технического справочника «Кабели, провода и материалы для кабельной индустрии» — 2006 компанией ЭЛЛИПС — своевременная и интересная публикация, весьма полезная для широкого круга специалистов в области не только производства, но и проектирования, строительства и эксплуатации самых разнообразных объектов связи, где находит применение все, что изложено на его страницах.

ЗАО «Межгорсвязьстрой», проектируя и осуществляя сооружение сложных объектов, насыщенных кабельной продукцией самого разнообразного назначения, использует в своей работе первые издания «Справочника…» и данное издание будет хорошим продолжением для наших специалистов при решении возникающих вопросов. Нас привлекает достоверность и многообразие качественной информации по кабельной тематике, компетентность составителей издания. С удовлетворением отмечаем сведенный до минимума объем откровенной рекламы, что позволило разместить больше полезной технической и коммерческой информации, включая координаты и номенклатуру производителей, которые присутствуют во всех разделах «Справочника».

К безусловным достоинствам издания следует отнести удачную структуризацию и достаточную полноту охвата практически всех типов кабелей и проводов. Это удалось, т.к. информация не перегружена излишними техническими подробностями.

Удачно выбран объем издания. Он с одной стороны достаточно большой, а с другой не настолько велик, чтобы препятствовать переизданию в ближайшем будущем, т.к. уж больно быстро изменяется (следовательно, стареет информация) значительное число продукции. Правда, видимо объем не позволил составителям включить в издание много интересного,… но это уже за будущем изданием.

В заключение остается поблагодарить составителей за добротную работу и пожелать «Так держать!».

Директор по науке ЗАО «Межгорсвязьстрой»

К.т.н., доцент Ромбро  В. С..
http://www.mgss.ru/
«Считаем Справочник Эллипса нужной и полезной книгой.

 Пожелания к авторам - в следующем издании более широко представить аксессуары для ВОЛС.» 

Главный специалист Дирекции технической эксплуатации 

Компании «ТрансТелеКом» Попов Л.Е.

http://www.transtk.ru/ 

«Справочник значительно обновился по сравнению с предыдущими изданиями и в полной мере отвечает изменениям, которые произошли на предприятиях кабельной индустрии.

Справочник очень удобен для различных пользователей: он компактен, удачно систематизирован, информативен в такой степени, которая требуется основному контингенту потребителей. В настоящий период, когда ощущается острая нехватка нормативно-технической документации в большинстве технических отраслей, справочник заполняет большую ячейку НТД, помогая специалистам в правильном выборе необходимой кабельной продукции.

Председатель координационного совета Ассоциации «Волоконная Оптика»

К.т.н., В.Н.Спиридонов

http://www.asvo.ru/
