 Спектр продукции «Эликс-Кабель   

Компания «Эликс-Кабель» является постоянным партнером ООО НИИПП «Эллипс», участвовала  в ТЕХНИЧЕСКОМ СПРАВОЧНИКЕ – 2006 и предыдущих изданиях. В рамках данного сотрудничества научно-производственная компания «Эликс-Кабель» имеет возможность широко представить большой аудитории специалистов весь спектр выпускаемой продукции:                          
    

· Оптические кабели для магистральных сетей различного назначения со свободноуложенными волокнами (грунт, канализация, подвеска, речные переходы и т.д.);

· Оптические кабели для локальных сетей с волокном в плотном буферном 900 мкм покрытии simplex, duplex, distribution – в качестве оптических соединительных шнуров, стационарного монтажа внутри помещений и аппаратуры, а также как распределительного внутриобъектового кабеля;

· Медные LAN-кабели для СКС категории 5, 5е и 6 для внутренней и внешней прокладки в классическом исполнении, со встроенным тросом; с пониженным затуханием и специальные конструкции;

· Оптические патч-корды, изготовленные на основе собственных оптических кабелей, с многократным контролем качества;

· Устройства для затяжки кабеля в канализацию – УЗК. Стандартные длины – 150 м, 120 м с тележкой или одной бухтой;

· Мини УЗК – для затяжки кабелей и проводов внутри здания;

· Медные патч-корды.

Напоминаем, что фирма «Эликс-Кабель» была создана в 1990г. и является специализированным предприятием по новейшим разработкам и производству в области кабелей связи. 

Генеральный директор

Кандидат технических наук

Рысин Л.Г.
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