ЗАО «Сибкабель» о Техническом Справочнике по кабелям — 2006

На сегодняшний день кабельный завод ЗАО "Сибкабель" - одно из ведущих крупных предприятий машиностроительной отрасли России, производящих широкий ассортимент кабельной продукции. 

С 1999 года "Сибкабель" входит в структуру холдинга Уральской горно-металлургической компании и является технологическим потребителем ее сырья - медной катанки, что позволяет ему быть надежным партнером и четко выполнять свои обязательства перед клиентами. 

За последние годы, находясь на передовых позициях развития кабельной индустрии,  завод активно вел реконструкцию производства, вводил в действие новое оборудование, осваивал новые виды кабелей и проводов, неуклонно совершенствовал систему качества. В настоящее время ЗАО "Сибкабель" имеет сертификаты: национальный Российский сертификат соотвествия требованиям российских стандартов менеджмента качества ГОСТ Р ИСО 9001-2000 (Россия); сертификаты КЕМА  и IQNet (Голландия), подтверждающие соответствие менеджмента качества на ЗАО "Сибкабель" международному стандарту ИСО 9001-2000.

Все положительные тенденции в развитии завода и отрасли вцелом всегда находят своё отражение в Справочнике по кабельной продукции предприятия «Эллипс».
Гилёва Е.Г.,

Начальник отдела маркетинга
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