Завершилась 18-ая международная выставка «СВЯЗЬ-ЭКСПОКОММ-2006»
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13 мая, в субботу, завершила работу 18-ая международная выставка «СВЯЗЬ-ЭКСПОКОММ-2006» в Москве. «СВЯЗЬ-ЭКСПОКОММ» - крупнейшая выставка телекоммуникационных и информационных технологий в России  и странах Восточной Европы.

В выставке традиционно приняли участие все производители оптических кабелей России и стран СНГ.            
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ОАО «ОДЕСКАБЕЛЬ», Украина представил:

· полный спектр кабелей связи  с медными жилами;

· оптические кабели для всех областей применения;   

· структурированную кабельную систему ОК-net, включающую LAN-кабели, патч- корды и аксессуары;

· новое поколение кабелей для сетей абонентского доступа.

На фото представители ОАО «ОДЕСКАБЕЛЬ», ОАО «ССКТБ-ТОМАСС» и компании ЭЛЛИПС.

Все конструкции кабелей включены в 3-е издание Технического Справочника «Кабели, провода и материалы для кабельной индустрии».
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ЗАО «ОКС 01» - крупнейший производитель оптических кабелей из Санкт-Петербурга, в рамках выставки отметил знаменательное событие – поставка миллионного километра волокна компании Corning Inc. в составе кабеля для  ОАО «Вымпелком». На семинаре, посвященном этому событию, присутствовали  ведущие специалисты из области связи.

В  Справочнике Эллипса ЗАО «ОКС 01» занимает первое место среди производителей ОК.
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 3-е издание Технического Справочника «Кабели, провода и материалы для кабельной индустрии» компании Эллипс было представлено старейшим и авторитетным информационным агентством ЗАО «ИРИАС», с которым Эллипс продолжает сотрудничество с 1999 года.  

